

CONSILIUL JUDEȚEAN MEHEDINȚI

PROCES VERBAL

încheiat în urma ședinței ordinare a
Consiliului județean Mehedinți din data de 31 mai 2021

La ședința ordinară a Consiliului județean Mehedinți din data de 31 mai 2021 au participat 30 de consilieri din totalul de 30 de consilieri în funcție și președintele consiliului județean. A întârziat domnul consilier Udriște Iuliu Alin.

Din partea aparatului de specialitate al Consiliului Județean au participat: domnul secretar Mednyanszky Ștefan Ladislau, doamna Vijulie Loredana – director Direcția buget finanțe, domnul Isuf Alin – director Direcția resurse umane, domnul Bidilici Adrian – director Direcția generală de asistență socială și protecția copilului Mehedinți.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Bună ziua, stimați colegi. Prin Dispoziția nr. 203/26.05.2021, am convocat Consiliul Județean Mehedinți în ședință ordinară astăzi, 31 mai 2021, orele 14⁰⁰. Înainte de a prezenta ordinea de zi vă supun la vot procesul verbal al ședinței ordinare din data de 29 aprilie 2021. Cu 29 de voturi (26 voturi exprimate în sala de ședințe și 3 voturi exprimate on-line – Marcoci Alexandru, Manțog Valeriu Ștefan, Săceanu Constantin) iar domnul consilier Roșca Emanoil nu și-a exprimat votul. Vă rog să fiți de acord cu suplimentarea ordinii de zi cu următorul material:

- Proiect de hotărâre nr. 77/31.05.2021 privind rectificarea și realocarea pe obiective a cotei de 6% din impozitul pe venit, pentru susținerea programelor de dezvoltare locală, pentru susținerea programelor de infrastructură care necesită cofinanțare locală, precum și pentru cheltuielile de funcționare pe care unitățile administrativ teritoriale, în mod justificat, nu le pot finanța din veniturile proprii și din sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale, în anul 2021.

Supun la vot suplimentarea ordinii de zi. Cine este pentru? 30 de voturi (26 voturi exprimate în sala de ședințe și 4 voturi exprimate on-line – Marcoci Alexandru, Manțog Valeriu Ștefan, Săceanu Constantin, Roșca Emanoil).

În aceste condiții, ordinea de zi a ședinței de astăzi este următoarea:

Pe ordinea de zi au fost următoarele puncte:

1. Proiect de hotărâre nr. 72/25.05.2021 privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Mehedinți nr.18/28.02.2018 privind aprobarea nivelului maxim al salariului de bază la gradația 0 al funcției, gradului/ treptei profesionale pentru funcțiile publice și funcțiile de natură contractuală, a criteriilor de performanță și a fișei de evaluare individuală a personalului din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Mehedinți, precum și a instituțiilor subordonate Consiliului Județean Mehedinți.

2 Proiect de hotărâre nr. 73/25.05.2021 privind modificarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Direcției Administrarea Geoparcului Platoul Mehedinți.

3. Proiect de hotărâre nr. 74/25.05.2021 privind darea în administrare a imobilului „Canton Cireșu”, aflat în domeniul public al UAT Județul Mehedinți, Direcției Administrarea Geoparcului Platoul Mehedinți, instituție publică cu personalitate juridică, din subordinea Consiliului Județean Mehedinți.

4. Proiect de hotărâre nr. 75/25.05.2021 privind completarea elementelor de identificare din HCJ nr.58/1999 privind însușirea inventarului bunurilor care formează patrimoniul public al Județului Mehedinți, cu suprafața de 405.000 mp, rezultată din măsurători, pentru drumul județean 564 (DJ 564).

5. Proiect de hotărâre nr. 76/25.05.2021 privind rectificarea bugetului propriu al județului și a listei de investiții a județului, pe anul 2021.

6. Proiect de hotărâre nr. 69/25.05.2021 privind modificarea Statului de funcții al Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin.

7. Proiect de hotărâre nr. 70/25.05.2021 privind modificarea Organigramei și a Statului de funcții ale Centrului Cultural ”Nichita Stănescu”.

8. Proiect de hotărâre nr. 71/25.05.2021 privind modificarea Statului de funcții în regim contractual al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Mehedinți.

9. Proiect de hotărâre nr. 77/31.05.2021 privind rectificarea și realocarea pe obiective a cotei de 6% din impozitul pe venit, pentru susținerea programelor de dezvoltare locală, pentru susținerea programelor de infrastructură care necesită cofinanțare locală, precum și pentru cheltuielile de funcționare pe care unitățile administrativ teritoriale, în mod justificat, nu le pot finanța din veniturile proprii și din sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale, în anul 2021.

10. Diverse (nu se dezbat proiecte de hotărâri).

S-a supus la vot ordinea de zi și s-a aprobat cu 30 de voturi (26 voturi exprimate în sala de ședințe și 4 voturi exprimate on-line – Marcoci Alexandru, Manțog Valeriu Ștefan, Săceanu Constantin, Roșca Emanoil).

Se trece la primul punct de pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre nr. 72/25.05.2021 privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Mehedinți nr. 18/28.02.2018 privind aprobarea nivelului maxim al salariului de bază la gradația 0 al funcției, gradului/ treptei profesionale pentru funcțiile publice și funcțiile de natură contractuală, a criteriilor de performanță și a fișei de evaluare individuală a personalului din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Mehedinți, precum și a instituțiilor subordonate Consiliului Județean Mehedinți.**

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Prin acest proiect de hotărâre, care a fost discutat și în comisii, nu se face altceva decât se introduce funcția de salvator montan la funcțiile contractuale, salvator montan ce va face parte din Geoparcul Platoul Mehedinți, pentru studii superioare și studii medii. Aceasta este singura intervenție de modificare a Hotărârii nr. 18.

Comisia juridică și Comisia economică au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 27 de voturi (23 voturi exprimate în sala de ședințe și 4 voturi exprimate on-line – Manțog Valeriu Ștefan, Marcoci Alexandru, Roșca Emanoil, Săceanu Constantin) domnii consilieri Popescu Constantin Valentin și Cenușe Claudiu nu au participat la vot, domnul consilier Munteanu Marcel nu a fost prezent în sala de ședințe.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre nr. 73/25.05.2021 privind modificarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Direcției Administrarea Geoparcului Platoul Mehedinți.**

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Prin acest proiect de hotărâre se actualizează regulamentul de organizare și funcționare al Direcției Administrarea Geoparcului Platoul Mehedinți, prin preluarea calității de salvamont - salvaspeo în cadrul acesteia.

Comisia juridică, Comisia de agricultură și Comisia servicii și comerț au avizat favorabil.

Domnul consilier Goșa Marian:

Un scurt comentariu aș avea domnule președinte, dacă îmi permiteți. Citind raportul Direcției resurse umane nr. 6088 observăm că prin hotărârea Consiliului Județean Mehedinți 63/2021 s-a modificat numărul de posturi, organigrama și statul de funcții ale Direcției Geoparcul Platoul Mehedinți. Ținând cont de actuala structură organizatorică și de prevederile legislative, nu putem să nu venim și totodată să aprobăm un nou regulament de organizare și funcționare. Lecturând noul regulament ce urmează să-l aprobăm, nu putem trece cu vederea art. 5 din Cap. IV unde directorul are, la punctul aa) obligativitatea de a informa anual Consiliul Județean Mehedinți asupra realizării obiectivelor stabilite și a prestației colectivului pe care îl conduce. Deci o să așteptăm cu nerăbdare acest raport, care sper să fie prezentat în plenul Consiliului Județean anul viitor.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 28 de voturi (24 voturi exprimate în sala de ședințe și 4 voturi exprimate on-line – Manțog Valeriu Ștefan, Marcoci Alexandru, Roșca Emanoil, Săceanu Constantin) domnul consilier Cenușe Claudiu nu a participat la vot, domnul consilier Munteanu Marcel nu a fost prezent în sala de ședințe.

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre nr. 74/25.05.2021 privind darea în administrare a imobilului „Canton Cireșu”, aflat în domeniul public al UAT Județul Mehedinți, Direcției Administrarea Geoparcului Platoul Mehedinți, instituție publică cu personalitate juridică, din subordinea Consiliului Județean Mehedinți.**

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Având în vedere hotărârea de la ședința trecută, Direcției Geoparcul Platoul Mehedinți îi revine și sarcina de salvamont – salvaspeo. Pentru asigurarea bazei materiale, Cantonul Cireșu care a fost până acum în domeniul public al UAT Județul Mehedinți și în administrarea Consiliului Județean Mehedinți rămâne în continuare în domeniul public al UAT Județul Mehedinți și în administrarea Geoparc Platoul Mehedinți.

Comisia juridică, Comisia economică și Comisia de urbanism au avizat favorabil.

Domnul consilier Goșa Marian:

Domnul președinte, un scurt comentariu aş vrea să fac și aici, și anume am venit în sprijinul Geoparcului cu tot felul de probleme și acum practic îi dăm în folosință acest canton care după informațiile mele este o construcție deosebit de frumoasă și se află într-un mod impecabil la această dată. Sper să fie menținut în continuare și de către actuala conducere a Geoparcului la fel de bine.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Sunt convins că vor obține și fonduri europene pentru extindere și modernizare la ce este acolo.

A venit domnul consilier Udriște Iuliu Alin.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 29 de voturi (26 voturi exprimate în sala de ședințe și 3 voturi exprimate on-line – Manțog Valeriu Ștefan, Roșca Emanoil, Săceanu Constantin), domnul consilier Cenușe Claudiu nu a participat la vot iar domnul consilier Marcoci Alexandru nu a fost conectat pe platforma on-line.

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre nr. 75/25.05.2021 privind completarea elementelor de identificare din HCJ nr. 58/1999 privind însușirea inventarului bunurilor care formează patrimoniul public al Județului Mehedinți, cu suprafața de 405.000 mp, rezultată din măsurători, pentru drumul județean 564 (DJ 564).**

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Conform Ordinului ANCPI, pentru prinderea și cadastrarea acestui drum este necesar, în afară de lungime cum l-am avut prins până acum, și suprafața lui în metri pătrați. Lucru pe care îl facem prin acest proiect de hotărâre, pentru a fi înregistrat la OCPI Mehedinți.

Comisia juridică, Comisia economică și Comisia urbanism au avizat favorabil.

Domnul consilier Goșa Marian:

Domnule președinte, la acest proiect de hotărâre avem atașat raportul de specialitate care spune că în hotărârea Consiliului Județean nr. 58/1999 privind însușirea inventarului bunurilor care formează patrimoniul public al județului Mehedinți elementele de identificare ale drumurilor sunt lungimea și traseul. La acel timp așa se făcea. Ținând cont de referatul de aprobare unde se arată intenția Consiliului Județean de a depune un proiect în cadrul Programului Operațional de Asistență Tehnică 2014-2020, care probabil s-a prelungit, una dintre condiții este extrasul de Carte Funciară la zi, și pentru aceasta noi, Consiliul Județean, trebuie să emitem o hotărâre cu suprafața de 405.000 m.p. a acestui drum DJ 564. Deci acum avem lungimea x lățimea, ca să intrăm în legalitate.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Așa am procedat și la celelalte două la care am depus cereri de finanțare, am făcut documentația cadastrală și s-a stabilit suprafața, pentru că așa ne cer normele legale.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 30 de voturi (27 voturi exprimate în sala de ședințe și 3 voturi exprimate on-line – Manțog Valeriu Ștefan, Roșca Emanoil, Săceanu Constantin) iar domnul consilier Marcoci Alexandru nu și-a exprimat votul.

Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre nr. 76/25.05.2021 privind rectificarea bugetului propriu al județului și a listei de investiții a județului, pe anul 2021.**

Doamna Vijulie Loredana:

Se modifică lista de investiții a județului prin introducerea unui obiectiv de investiții nou și anume „Proiectare și execuție Modernizare drum comunal Izimșa-Salcia” cu suma de 100 mii lei, așa cum apare în anexa la hotărâre. Prin hotărârea de consiliu județean nr. 29/2021 am aprobat organigrama Direcției Geoparcului Platoul Mehedinți și totodată Serviciul Salvamont a trecut în subordinea acestei direcții. Motiv pentru care vom diminua Cap. 51.02. cu suma de 250 mii lei și vom suplimenta Cap. 74.02. Protecția mediului. Spitalul Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin a încasat venituri proprii peste prevederea inițială în sumă de 1527,9 mii lei, sumă pe care o repartizează la cheltuieli de personal și cheltuieli materiale.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia de urbanism, Comisia servicii și comerț, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Domnul consilier Goșa Marian:

Domnule președinte, și aici așa avea un scurt comentariu de făcut. La acest proiect privind rectificarea bugetului și a listei de investiții nu putem trece cu vederea introducerea unui obiectiv nou de investiții, și anume „Proiectare și execuție Modernizare DC 99 Izimșa-Salcia”. Suma de bani necesară proiectării se constituie din economia de la alte investiții de la comuna Vrata și de la bugetul Consiliului Județean. În opinia mea luăm bani de la bogați și dăm la săraci. De asemenea prin aprobarea organigramei și statului de funcții ale Geoparcului Platoul Mehedinți trebuie să alocăm toată suma de 400 mii lei, venim și aici cu o sumă destul de consistentă.

Doamna Vijulie Loredana:

Nu, nu, 250 mii lei.

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:
250.

Domnul consilier Goșa Marian:

Probabil că am copiat eu greșit din raport. Spitalul Județean solicită suplimentarea bugetului din venituri proprii cu suma de 1527,9 mii lei urmare a suplimentării valorii de contract încheiat cu Casa de Sănătate, donații și sponsorizări. Din această sumă 96,1 mii lei sunt pentru cheltuieli de personal, și aici am o întrebare: se fac angajări sau pentru ce am prins această sumă?

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Nu se fac angajări. Sunt banii de la Casa de Sănătate și știți bine că de fiecare dată așa s-a procedat.

Domnul consilier Goșa Marian:

E vorba de capitolul Cheltuieli de personal.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Hai deți să vă lămuresc eu cu drumul acela. Dacă știți bine, în mandatul trecut am preluat în administrare această bucată de drum pe zona Izimșa – Salcia. L-am și avut prins pe lista de investiții, la începutul acestui am nu l-am prins, îl prindem acum. Un amendament așa vrea să fac, dacă tot discutăm de lista de investiții. Noi am prins în listă acum câteva luni o bucațică din drumul județean de la Dumbrava, în sensul că am prins de la Albulești la limita cu Doljul pentru expertizare și modernizare, și acum așa vrea să prindem și cealaltă bucată de la Albulești către celălalt drum județean și anume

intersecția cu DJ 561A, drum pe care chiar astăzi am început să-l asfaltăm. E vorba de drumul din DN 6 – Boceni – Bicleș - Gvardenița. Un tronson chiar cel de la mijloc de la Albulești a fost asfaltat, fiind investiția Consiliului Județean din mandatul trecut. Deci să avem pe lista de investiții cele două bucăți, poate prindem fonduri europene. Cine este de acord cu acest amendament? 31 de voturi (27 voturi exprimate în sala de ședințe și 4 voturi exprimate on-line – Manțog Valeriu Ștefan, Marcoci Alexandru, Roșca Emanoil, Săceanu Constantin).

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 29 de voturi (26 voturi exprimate în sala de ședințe și 3 voturi exprimate on-line – Manțog Valeriu Ștefan, Marcoci Alexandru, Roșca Emanoil), domnul consilier Cenușe Claudiu nu a participat la vot iar domnul consilier Săceanu Constantin nu și-a exprimat votul.

Se trece la punctul 6 de pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre nr. 69/25.05.2021 privind modificarea Statului de funcții al Spitalului Județean de Urgență Drobeta Turnu Severin.**

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Din partea Spitalului Județean de Urgență ne-a venit o notă de fundamentare cu propunerea modificării statului de funcții, prin care se modifică anumite posturi, unele se desființează, altele se înființează în vederea ocupării. De asemenea, atașat notei și statului, avem și hotărârea comitetului director și hotărârea consiliului director prin care se aprobă toate aceste modificări. Este vorba despre 8 poziții analog care se modifică prin diferite secții, existând și referatele șefilor de secție pentru modificarea acestor posturi.

Comisia juridică, Comisia economică și Comisia de învățământ, cultură, sănătate au avizat favorabil.

Domnul consilier Goșa Marian:

Domnule președinte, nu pot să trec ne observat acest proiect, spre amuzamentul colegilor. Nu este nicio problemă. Acest proiect nr. 69, vine și modifică statul de funcții la Spitalul de Urgență Drobeta Turnu Severin a nu știu câta oară. Nu este un lucru rău, pentru că vrem să venim în sprijinul organizării și funcționării Spitalului Județean și practic, dacă acum facem câteva modificări la posturi de medici, ele nu fac decât să vină în sprijinul cetățenilor, al nostru, al tuturor în final. Dacă atât propunerile de modificare au fost menționate în documentele anexate, au fost discutate și aprobate de comitetul director a Spitalului Județean de Urgență, frumos era ca toate aceste schimbări să fie prezentate și susținute de către managerul Spitalului Județean, doamna doctor Bobîlcă Eleonora, s-o putem cunoaște și noi consilierii județeni pentru că nu am văzut-o niciodată aici la ședințele consiliului județean, indiferent ce s-a discutat despre Spitalul Județean. Ar fi interesant să auzim ce are de spus dânsa în sprijinul Spitalului Județean sau alte probleme dacă le are și să le aducă la cunoștință consilierilor județeni.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 27 de voturi pentru (24 voturi exprimate în sala de ședințe și 3 voturi exprimate on-line – Manțog Valeriu Ștefan, Marcoci Alexandru, Roșca Emanoil), o abținere - Săceanu Constantin, iar doamna vicepreședinte Cupă Maria Ramona și domniile consilieri Alexe Vergil și Mihart Ion nu au participat la vot.

Se trece la punctul 7 de pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre nr. 70/25.05.2021 privind modificarea Organigramei și a Statului de funcții ale Centrului Cultural „Nichita Stănescu”.**

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Prin această modificare numărul total de posturi se reduce de la 59 la 57, în baza referatului făcut de Secția folclor coregrafie de la Centrul Cultural Nichita Stănescu. În rest nu există modificări.

Comisia juridică, Comisia economică și Comisia învățământ, cultură, sănătate au avizat favorabil.

Domnul consilier Goșa Marian:

Am avut și la comisii unele nelămuriri. Așa cum am spus și la comisii, nu mi se pare normal să facem reduceri de posturi la Centrul Cultural Nichita Stănescu de la 59 la 57, doar cu 2 posturi. În raportul Direcției resurse umane se invocă faptul că solistul vocal, al cărui post se desființează, este mai tot timpul în concediu medical sau fără plată. Eu știu că concediul fără plată se acordă de către conducătorul instituției sau nu. De ce se fac doar două restructurări și nu mai multe? De ce doamna manager Mihăilescu nu iese la pensie, pentru că are vârsta de pensionare? De ce nu sunt restructurați cei care sunt angajați 3 dintr-o familie? De ce se fac restructurări din angajați Centrului Cultural Nichita Stănescu când au semnat un document intern sau act adițional, nu știu nu am văzut, în care lucrează doar 4 zile pe săptămână, în lunile mai și iunie cu 32 de ore pe săptămână. De ce să mai facem această restructurare pentru 2 posturi invocând pandemia când sunt semnale clare că de la 1 iunie se relaxează măsurile restrictive? Cred că trebuie regândit managementul acestui Centru Cultural Nichita Stănescu și repus în drepturile ce i se cuvin, și nu restructurat. Deci, noi suntem împotriva acestui proiect de hotărâre. Eu chiar votez împotriva și nu sunt de acord cu această măsură.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Așa ca să ne lămurim toți, începând cu mine și cu toți colegii noștri, consilieri județeni. Să înțeleg că dumneavoastră ați fi dorit să facem o restructurare mai amplă, în sensul să reducem un număr mai mare de posturi de la Centrul Cultural?

Domnul consilier Goșa Marian:

Păi da. Putem să tragem și concluzia asta. Păi dacă dumneavoastră veniți și spuneți că vreți să rentabilizați acest Centru doar cu două posturi.

Domnul președinte Georgescu Aladin Gigi:

Și să înțeleg că dumneavoastră veniți cu propunerea să îmbunătățim și managementul la Centrul Cultural.

Domnul consilier Goșa Marian:

Doamna este la vârsta de pensionare.

Domnul președinte Georgescu Aladin Gigi:

Păi să răspundă doamna manager și să se consemneze.

Doamna manager Mihăilescu Emilia:

Conform contractului de management, mai am până la 1 noiembrie 2022. În contractul de management al instituțiilor de cultură nu se prevede vârstă de pensionare, chiar dacă ai depășit vârsta. Deci, Dorina Lazăr are 80 de ani și este manager la Teatru, deci, la cultură nu există vârstă de pensionare, există contract de management. La anu

la 1 noiembrie, voi ieși la pensie domnul Goșa. Iar la Centrul Cultural nu s-au redus doar două posturi, la Centrul Cultural datorită lipsei de buget, pentru că nu mai avem bani de salarizare, am avut buget la jumătate, au plecat până acum 10 persoane. 5 contracte de colaborare pe stagiune, 4 persoane la pensie, 2 contracte suspendate. S-a făcut o economie de 50 de mii. În luna mai s-a lucrat 4 din 5, conform Codului Muncii în situație de pandemie de către toți angajații. Ca să vă lămuriiți.

Domnul președinte Georgescu Aladin Gigi:

Au fost și plătiți pentru mai puține zile.

Doamna manager Mihăilescu Emilia:

Și să știți că managementul unei instituții de cultură nu este așa cum crede oricine. Există niște evaluări. Eu sunt manager de 20 de ani în acest Centru.

Domnul consilier Goșa Marian:

Foarte bine doamnă. Să vă de-a Dumnezeu sănătate. Ia spuneți-mi, la cântăreț i-ați aprobat acel concediu medical fără plată?

Doamna manager Mihăilescu Emilia:

Nu e medical fără plată.

Domnul consilier Goșa Marian:

Concediu fără plată.

Doamna manager Mihăilescu Emilia:

Da. Are dreptul să-i aprobăm 30 de zile.

Domnul consilier Goșa Marian:

Și atunci de ce vă plângeți.

Doamna manager Mihăilescu Emilia:

Păi nu mă plâng deloc. Este vorba despre un post a cărei eficiență nu se mai regăsește, este vorba despre un solist de la Oltenia Câmpie care nu se mai regăsește. Noi nu avem în structura județului. În Ansamblul Danubius au plecat 4 oameni până acum. Nu și-au justificat activitatea. Nu avem cu ce plăti.

Domnul consilier Goșa Marian:

Da. Nu vreau să mai intru în polemici că am mai multe informații.

Doamna manager Mihăilescu Emilia:

Intrați în polemici documentat. Vă referiți la cele trei persoane salariate care fac parte dintr-o familie, este familia Magheru, sunt salariați dinaintea apariției Centrului Cultural. De 25 de ani sunt în Centru și fiul lor este venit acum de pe băncile facultății. Alți instrumentiști nu avem pentru că Mehedințiul nu este Gorjul.

Domnul consilier Goșa Marian:

Nu am o problemă, și nu am nici afinități sau altceva. Dar când dați afară oameni gândiți-vă și la protecția socială. Asta vreau să spun.

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Ați auzit ce a spus domnul consilier, data viitoare, în ceea ce privește Centrul Cultural, vom avea în vedere o restructurare mai amplă, aștept și propunerea concretă de la dumneavoastră.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 20 de voturi pentru, 10 voturi împotriva – Goșa Marian, Bumbaru Lică Costel, Dinu Cosmin, Trancotă Daniela, Munteanu Marcel, Nicolicea Alin, Udriște Iuliu Alin, Roșca Emanuel, Manțog Valeriu

Ștefan, Săceanu Constantin iar domnul consilier Marcoci Alexandru nu și-a exprimat votul.

Se trece la punctul 8 de pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre nr. 71/25.05.2021 privind modificarea Statului de funcții în regim contractual al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Mehedinți.**

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Singura modificare o reprezintă transformarea posturilor vacante de asistent medical principal în asistent medical simplu, pentru a fi mai puține condiții de vechime și mai puține condiții de îndeplinit de asistentul medical pentru a putea fi ocupate. Este vorba de 5 posturi vacante la 5 centre.

Comisia juridică, Comisia economic și Comisia învățământ, cultură, sănătate au avizat favorabil.

Domnul consilier Goșa Marian:

Domnule președinte, aveam alt punct de vedere, dar acum am înțeles și vreau să mai accentuez încă odată: sunt posturi vacante sau ele sunt ocupate?

Domnul președinte Georgescu Aladin:

Din materialul comunicat de DGASPC Mehedinți rezultă că sunt posturi vacante. Pe de altă parte, dacă o luăm logic, dacă erau posturi ocupate nu puteam să schimbăm condițiile de încadrare.

Domnul consilier Goșa Marian:

În cazul acesta suntem de acord. Eu nu am înțeles din material că ar fi vacante.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 28 de voturi (26 voturi exprimate în sala de ședințe și 2 voturi exprimate on-line – Roșca Emanoil, Săceanu Constantin), 1 vot împotriva Manțog Valeriu Ștefan, domnul consilier Marcoci Alexandru nu a fost conectat pe platforma on-line, iar domnul consilier Popescu Constantin Valentin nu a participat la vot.

Se trece la punctul 9 de pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre nr. 77/31.05.2021 privind rectificarea și realocarea pe obiective a cotei de 6% din impozitul pe venit, pentru susținerea programelor de dezvoltare locală, pentru susținerea programelor de infrastructură care necesită cofinanțare locală, precum și pentru cheltuielile de funcționare pe care unitățile administrativ teritoriale, în mod justificat, nu le pot finanța din veniturile proprii și din sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale, în anul 2021.**

Doamna Vijulie Loredana:

În conformitate cu art. 33, alin. 3 din Legea finanțelor publice nr. 273/2006, repartizarea și rectificarea cotei de 6% din impozitul pe venit se face în baza solicitărilor UAT-urilor, prin ședință de consiliu județean. Am primit de la 9 UAT-uri solicitări în vederea realocării de sume între obiective, dar și introducerea unor obiective noi, așa cum apare în anexa la proiectul de hotărâre. Cele 9 UAT-uri sunt: Bicleș, Bălăcița, Vînjuleț, Vlădaia, Punghina, Prunișor, Jiana, Greci și Corlățel.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia de urbanism, Comisia servicii și comerț, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Domnul consilier Goșa Marian:

Ce mi-a sărit în ochi - prin adresa nr. 2807/2021 UAT Comuna Jiana solicită introducerea de obiective noi, adică un viitor sustenabil prin incluziune socială în comuna Jiana cu valoare de 408,23 mii lei. Să înțeleg că în această comună va fi un viitor strălucit, alocând această sumă. În rest nu m nimic împotriva. Aș vrea să puneți o pilă pe lângă domnul secretar, pentru că a trecut o jumătate de an și nu avem statut, regulamentul abia l-am făcut cu chiu, cu vai, și mai avem de lucru.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 28 de voturi (25 voturi exprimate în sala de ședințe și 3 voturi exprimate on-line – Manțog Valeriu Ștefan, Marcoci Alexandru, Roșca Emanoil), 1 vot împotriva - Săceanu Constantin iar doamna consilier Chirfot Stăncioiu Simona și domnul consilier Cenușe Claudiu nu au participat la vot.

PREȘEDINTE,

av. Georgescu Aladin Gigi

SECRETAR GENERAL,

jr. Mednyanszky Ștefan Ladislau

Adoptat în ședința din data de _____, cu _____ voturi.